

哥本哈根气候大会今日召开

温家宝、奥巴马等190多个国家和地区的领导人及代表参加

据新华社电 《联合国气候变化框架公约》第15次缔约方会议暨《京都议定书》第5次缔约方会议将于12月7日至18日在丹麦首都哥本哈根召开,这一会议也被称为哥本哈根联合国气候变化大会。

此次大会举世瞩目。据统计,此次会议将有190多个国家和地区的领导人参加,其中仅国家、地区和国际组织领导人就超过100人,包括美国总统奥巴马和中国总理温家宝。因此,会议期间的首脑级会晤尤其引人注目。

《京都议定书》第一承诺期2012年即将到期。本次会议的主要任务就是确定全球第二承诺期(2012年到2020年)应对气候变化的安排。

《联合国气候变化框架公约》秘书处执行秘书德博埃尔近日说,在哥本哈根可以而且必须达成一个新协议。它应该包括3个方面:发达国家到2020年的中期减排目标;发展中国家根据自身能力采取应对气候变化的行

动;发达国家帮助发展中国家适应、减缓气候变化的短期和长期资金和技术支持。德博埃尔说:“我们已没有时间可以浪费,为了达成一个明确统一的新协议,各国需要拿出合作与妥协的精神。”

联合国气候变化大会以往通常是《联合国气候变化框架公约》缔约各方的谈判会议,专业性、技术性较强。而为推动此次大会成功,丹麦首相拉斯穆森呼吁各国领导人在会期的最后两天参会,将会议升格为“峰会”。

郑州新一届妇联领导班子产生 徐惠俐当选妇联主席

□晚报记者 李雪 实习生 王玲

本报讯 12月5日,郑州市妇女第十五次代表大会圆满完成各项议程,胜利闭幕。

大会审议并通过了《关于郑州市妇联十四届执行委员会工作报告的决议》,对5年来我市妇女事业的发展进行了全面的回顾和总结;以科学发展观为统领提出了今后5年妇女发展的目标和重要任务。

另外,在当日召开的郑州市妇联第十五届执行委员会第一次全体会议上,选举产生了由18名委员组成的第十五届常务委员会,并选举徐惠俐为妇联主席,于素云、李芳、李淑萍、侯淑玲为副主席。

河南出台《考核方案》征求意见 政府必须应诉民告官案

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省政府法制办获悉,由该部门起草的《依法行政责任目标考核方案》开始面向社会征求意见。

各省辖市政府将参与考核

今后,各省辖市政府,省直各行政执法部门、法律或者法规授权具有公共事务管理职能的组织等,都将进行依法行政责任目标考核。

征求意见稿提出,我省将展开的依法行政考核将以行政行为的结果为导向,总分100分,主要包括重大行政决策和规范性文件情况,依法实施行政管理情况,行政复议、行政应诉和行政赔偿工作情况,依法行政能力建设情况,公民、法人和其他组织评议情况等五个方面。具体考核将分解确定各项分值,实行倒扣分办法。

行政执法人员合法率要达到100%

征求意见稿说,行政执法主体、行政执法人员合法率要达到100%,各种具体行政行为合法、公正,按时办结率达100%。如果不符合要求,将会依法并根据严重程度扣分。

“民告官”,官方必须100%应诉

如果“民告官”,官方必须100%应诉,否则也将会在考核中扣减分值。征求意见稿表示,政府法制部门应当积极畅通行政复议渠道,符合法律规定的申请及时受理,依法公正地审理行政复议案件,法定期限内结案率达100%。同时,依法履行行政复议答复、行政赔偿、协助应诉、协助行政复议调解等义务,行政诉讼出庭应诉率达100%。

关注“世界客家播迁路”圣土采集

中原文化圣土汇集内黄

将与黄河水融合制成“圣土望君归”纪念物赠给台湾世界客属总会



仪式现场 晚报记者 肖楠 图

□晚报记者 孙娟 实习生 贾跃龙

本报讯 漂泊万里播迁路,中原故土望君归。12月5日上午,“世界客家播迁路”大型文化交流活动的重要组成部分——中原圣土汇集暨采集颍颥帝善陵圣土仪式在安阳内黄举行。

据悉,这也是世界客家播迁路“采集中原圣土”的第九站。在颍颥帝善陵前,中原九路圣土终汇集于宝鼎之中,随后中原圣土将制作成“圣土望君归”,14日启程赠送给台湾世界客属总会。

省人大常委会主任、世界客家播迁路组委会名誉主任徐光春出席仪式并讲话,省人大常委会副主任李柏拴,省政协副主席靳绥东,省人大常委会原副主任贾连朝,世界客家播迁路组委会主任、亚细安东盟客属公会联合总会总主席、印尼大同党主席吴能彬及河南省客属联谊会代表、海外客属领袖、中原圣土采集地代表近千名参加活动仪式。

上午10时48分,颍颥帝善陵圣土采集暨中原圣土汇集仪式开始,一时钟鼓齐鸣,礼炮震天。伴随着悠扬的《大战中华》乐曲,徐光

【点击关键词】

世界客家播迁路

这是落实世界客属第22届恳亲大会通过的“采集全球客家圣土、打造客家文化标志”——《世界客家播迁图》组织发起的全球性客家文化交流活动。活动以河南客家祖根地为起点,沿中原客家先民走向全世界的迁徙之路,探寻河南与客家人的血脉关系,以及中原文化与客家文化渊源。

春、李柏拴、靳绥东、贾连朝等嘉宾缓步走上享殿向二帝敬献了花篮、神帛,海内外客家人代表也怀着虔诚和敬仰,净手、上香。随后,全体来宾向颍颥帝善陵二帝像行施拜礼。

随后,仪式进行了圣土采集,采集的颍颥帝善陵圣土与先期采集的淮阳太昊陵圣土、方城古曾国遗址圣土、舞阳贾湖遗址圣土、固始大别山圣土、新郑具茨山轩辕庙圣土、商丘睢阳区燧皇陵圣土、偃师汉魏故城圣土、卫辉比干庙圣土八处圣土汇入中原圣土宝鼎完成中原圣土汇集。

据悉,汇集的圣土将用黄河水进行融合,制作成“圣土望君归”特殊纪念物,随“中原文化宝岛行”一道赠送给台湾世界客属总会,随后在全球进行文化交流。

中国电信强力打击手机淫秽色情

对WAP网SP运营商实行关停审核

记者从郑州电信获悉,针对近期一些用户反映较强烈的手机色情网站问题,郑州电信表示,将坚决打击整治手机淫秽色情网站,关闭清理所有WAP网站,对WAP SP(手机网站服务提供商)服务首先进行全部屏蔽,逐项审核,合格后再开放。

晚报记者 祁京

坚决打击手机网络色情

郑州电信负责人表示,中国电信一直以来高度重视打击整治网络淫秽色情工作,将打击整治淫秽色情网络贯穿于企业生产经营活动始终,从未间断。“随着3G时代移动通信和互联网的融合,手机上网内容信息安全管理形势将更加复杂,需要社会各方力量齐抓共管、综合治理。同时应当看到,网络上大多数内容提供商/服务提供商(CP/SP)都是好的,但不容否认,确有一些内容提供商/服务提供商违反国家法律,践踏社会公德,置广大青少年身心健康和成长于不顾,采取各种卑鄙手段传播淫秽色情信息。”这位负责人表示,中国电信将一如既往地营造文明健康的上网环境履行好应尽的责任和义务,积极主动配合其他运营商做好与其相关的淫秽色情WAP网站整治工作。

该负责人强调,从这几年的打击整治淫秽色情网络行动来看,中国电信深刻体会到,如果

不严厉打击这些害群之马,不但不能净化网络环境,还将对我国和谐社会的建设,对下一代甚至下几代人的健康成长造成恶劣的后果,也将使企业的经营和发展受到严重干扰和破坏。

中国电信虽然刚刚进入移动业务领域,手机用户数不足5000万,WAP收入占整体收入仅为0.0005,但中国电信并没有放松打击淫秽色情网站的力度。由于3G技术的发展和成熟,移动通信与互联网技术日趋融合,一方面让人们可以享受到信息社会带来的快捷与便利,另一方面,给打击互联网和手机网络淫秽色情工作带来新问题、新挑战。

可拨打10000号举报色情网站

虽然在今年国家有关部门组织开展整治互联网低俗之风专项行动中,中国电信各级企业组织专门力量,采取多种措施,积极配合政府有关监管部门依法清理关闭未备案网站13万多

个,整改362家,终止服务226家。但仍有一些不法分子对抗法律、逃避监管,借3G全面商用、下载图片和视频速度加快之机,利用移动互联网传播淫秽色情信息

针对这种情况,中国电信决定在前期按照政府有关部门的规定,清理关闭非法淫秽色情网站的基础上,对所有WAP SP服务全部屏蔽,进行清理整顿,并进行黑白名单处理。今后将重点放在核查自营业务、内容提供商/服务提供商(CP/SP)业务、独立网站内容以及利用违法违规独立网站进行业务推广、建立举报通道等方面开展工作。

中国电信在打击整治网络涉黄问题上态度鲜明,采取的具体举措包括,对全国自有接入内容进行彻底拨测清查,通过人工拨测的方式保障业务监测的连贯性与严密性,最大限度降低系统防控的局限性。

近期,中国电信将对全国自有接入短信内

容进行清查,发现有广告内容或者不健康的短信,SP运营商一律取消资格。对互联星空、信息港、手机WAP服务首先进行全部屏蔽,审核合格后再开放。凡是查明涉嫌不良内容的网站一律关闭。对有违法违规、新增或业务量突然增大的业务进行重点拨测,发现虽非黄色但内容不健康的服务提供商一律下线。

与此同时,将进一步开展IDC(互联网数据中心)接入业务的全面排查,凡是未备案的、虚假备案以及申报与实际内容不相符的、查明涉嫌不良内容的网站一律关闭。

目前,中国电信已经建立了用户举报垃圾短信和色情网站的处理紧急通道。用户可拨打10000号或者发邮件到189邮箱,告知短信发入号码,以及不良信息网站的网址或IP地址、进行投诉。客服人员会将举报信息在1小时内以工单形式派到信息安全主管部门,对发入号码或者网站进行屏蔽。